Pacuer OII€HKH Ka4YeCcTBA YIIPaABJCHHUSA pacXodaMH 6mgmeTa

3a 1 xkBaprtaa 2024 roaa

DduHAHCOBOE YNPAaBJICHHC AAMUHHCTPANHH Tangomcxoro rOpoaACKOIo OKpyra

Q3 =40/40*100=100

PacdeT ocymmecTBICH 0 COBOKYITHOCTH OallIOB MOJYYeHHBIX IO I[PUMEHHMBIM
IIOKa3aTeNsM OLIEHKU KadecTBa (mpuinoxenue 3 k [Topsaky nmpoBeaeHUss MOHUTOPHHTA OIIEHKH
KavecTBa (GPUHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rue Y3= 5+5+10+5+5+5+5=40
MAX3=40

n/n Pacuer noka3zarensn Banibl MakcumMaJjibHO
BO3MOJKHOE KOJI-
BO 0aJLI0B,
KOTOpO€ MOKET
noayunts 'ABC

1.Ilokaszamenu kauecmea ynpasneHus pacxooamu 6100xcema Ha obecnedeHue 6blNOJIHEHUA
@PYHKYUI KA3EHHBIX YUPEHCOCHUT

12 P=4180,66/4 395,56*100=95,11 5 5
1.3 P=4180,66/20 102,80*100=20,80 5 5
1.4 P=1 395,60/2 300,00*100=60,68 10 10
1.5 P=0 5 3

Hmozo: 23 -

3. Ilokazamenu Kauecmea ynpagieHus pacxooamu 61003cema Ha COUUANbHOE obecnedenue u
HHbIE 6bINAAMbBI HACEACHUIO

Ll P=0 5 5
Hmozo: b 5

4. Ilokazamenu Kayecmea ynpagaeHus pacxooamu 6100x4cema Ha UCHOTIHEHUE CYOCOHbIX

aKmog

4.1 P=0/1=0 5 5

43 P=0/4 180,66*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6anioB: 40 40

Hcn. Cepebpsixosa E.E.




PacueT OHEHKH KAa4eCTBA BeJeHHS OI0IKETHOI'0 YUYETA H COCTABJIEHHUS
OKHIKEeTHOH OTYETHOCTH

3a 1 xkBapraa 2024 roaa

PuHaHCcOBOE yIIpaBJjieHHe aAMUHHCTPauuu TajaaoMeKOro ropoacKkoro oKpyra

Q5 =10/10*100=100

PacyeT oCyIIECTBIEH IO COBOKYNHOCTH Oa/UIOB IOJNYYEHHBIX MO MPUMEHHUMBIM MTOKA3aTEII M
OLIEHKH KauecTBa (npuioxeHue 5 k Iopsaky npoBeaeHns MOHUTOPHHTA OLICHKH KayecTBa
¢UHAHCOBOrO MEHEIIKMEHTA),

TIe Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacuer noka3sareias Banasl MakcHMaibHO
BO3MOYKHOE K0.1-BO
0aJL10B, KOTOpOE
MO’KeT NOJYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsixopa E.E.




Pacuer OLICHKH Ka4YeCTBA YIIpABJCHHHA 10X0AaMH Ol01:KeTA

3a 1 kBapraa 2024 roaa

DduHAHCOBOE YIIPABJECHHE aAMHHHcTpanuu TajaoMCcKOro ropojcKoro OKpyra

Q4 =10/10%*100=100

Pacuer OCYHICCTBJIEH IO COBOKYITHOCTH OamioB INOJIYHCHHBIX ITO IIPUMCHHUMBIM IIOKa3aTC/IsIM
OLICHKH Ka4cCTBa (npnnomeﬂne 4 k HOpHHKy IMpOBCACHHUA MOHHUTOPHUHI'A OHCHKH KauCCTBA

¢HHAHCOBOTO MEHE)KMEHTA),

rue Y4= 5+5=10

MAX4=10
n/n Pacuer moka3arein Banisl MakcuMaabLHO
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0AJLIIOB,
KOTOpPO€ MOKET
noayyurs 'ABC
4 P=0 5 5
5 P=0/454 280,24*100=0 5 5
Bcezo 6annos: 10 10

Hcn. Cepedpsxosa E.E.




